
 

 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2º ANO LEGISTAVO 

DE 2022 

 

Ata da 8ª Reunião Ordinária do primeiro período do segundo ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Feira Nova - PE. Realizada no dia 11 de abril de 2022 às 

19:30 horas, no Plenário José Alves Dutra, situado na Avenida Valdenice 

Gomes da Silva 51 A, nesta cidade.Foi declarada aberta sobre invocação 

regimental a reunião Ordinária, sobre a Presidência do senhor vereador 

Josenildo Taurino de Paula, secretariado pela vereadora Josileide Medeiros da 

Silva - 1ª Secretária e o vereador Marcelo Coelho da Silva – 2º Secretário, 

estiveram presentes vereadores, Amauri da Silva França, Túlio da Silva Barros, 

José Araújo Lima Irmão, Bruno Chaves Travassos de Santana e Marcone da 

Silva Almeida. Registrando-se a ausência dos vereadores João Alves da Silva, 

Amaro Lúcio Ramalho de Sá e (Edinilson) digo, Edinilce Cândido Gonzaga 

Pereira. Iniciando os trabalhos do dia vendo número legal, o senhor Presidente 

na forma regimental do artigo 85, leu o seguinte trecho bíblico em Lucas, 

capítulo 11, versículo 37 que diz: Porque para Deus nada é impossível. 

Continuando com os trabalhos o senhor Presidente ordenou-me escriturário do 

Legislativo a efetuar a leitura da ata anterior, que após lida e achada foi 

aprovada por Unanimidade. Prosseguindo, o senhor Presidente apresentou ao 

plenário o Projeto de Resolução nº002/2022 de autoria do vereador Bruno 

Chaves Travassos de Santana e autorizou a 1ª Secretária a proceder a leitura, 

o  qual dispõe da Concessão do Título de Cidadão Feiranovense ao senhor 

José Cristiano Pessoa, vindo com os pareceres dado pelas Comissões de 

Justiça e Redação e Educação, Saúde e Assistência Social, sendo favoráveis a 

sua aprovação, após o senhor Presidente submeteu a votação pela 1ª vez 

tendo sido aprovado por Unanimidade. Na sequência, o senhor Presidente 

apresentou ao plenário Requerimento nº17/2022 de autoria da senhora 

vereadora Josileide Medeiros da Silva e autorizou a 1ª Secretária a proceder a 

leitura o qual requeiro ao Poder Executivo Municipal, Calçamento e 

Saneamento básico das ruas adjacentes do loteamento Santa Rosa, 

principalmente a rua por trás da principal. Após o senhor Presidente submeteu 

em votação, tendo sido aprovado por Unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº20/2022 de autoria do 

vereador Amauri da Silva França e autorizou a 1ª Secretária  proceder a leitura, 

o qual requeiro ao Executivo Municipal a intercessão junto a Empresa Brasileira 

de Correios e Telégrafos (correios), para tomar providencias em relação as 

entregas de correspondência na Rua São José da Cachoeira. Após o senhor 

Presidente submeteu em votação, foi aprovado por Unanimidade. 

Prosseguindo, o senhor Presidente apresentou o plenário Requerimento 

nº21/2022 de autoria do vereador Josenildo Taurino de Paula e autorizou a 1ª 



 

Secretária a proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo Municipal as 

aplicações das provas do ENEM em nosso Município. A seguir o senhor 

Presidente submeteu em votação, tendo sido aprovada por Unanimidade. Não 

havendo mais matérias a serem apresentadas o senhor Presidente agradeceu 

a presença de todos e deu por encerrada a reunião, marcando outra para o dia 

12 de abril de 2022. 

                                                                                      Feira Nova, 11 de Abril de 

2022. 

 

 

Josenildo Taurino de Paula 

Presidente 

 

Josileide  Medeiros da Silva 

1ª Secretária 

 

Marcelo Coelho da Silva 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


